



ТУЛЬСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ
В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ



300034, г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21
тел./факс: (4872) 36-02-84, e-mail: tula-mchs@mail.ru

И.о. председателя Преображенского
суда г. Москва
В.К. Сиратегян

Уважаемая Вероника Карэновна!

Беда, случившаяся 22 сентября 2016 года при тушении пожара в складе в городе Москва на улице Амурская до глубины души потрясла всех людей связанных с противопожарной службой нашей страны.

Одновременно, при возникших обстоятельствах непреодолимой силы погибли восемь наших боевых товарищей. Погибли, выполняя свой долг, идя на выполнение боевой задачи, осознавая все риски, связанные с профессией пожарного. Погибли при возникших обстоятельствах, именно непреодолимой силы!!!! Никто не мог почувствовать, угадать, неожиданного изменения в поведении строительных конструкций объекта на тот момент времени. Неужели никто из находившихся на крыше того злосчастливого здания, видя что оно готово обрушиться в любой момент не предпринял бы действия по незамедлительной эвакуации из опасной зоны и ждали бы приказа руководителя тушением пожара на отход с позиции?!!

В таком случае можно обвинять всех командиров воинских подразделений в том, что они не берегут личный состав от пуль и снарядов!!!

Этот пожар может стать поворотным событием в жизни всех огнеборцев, и не зря за ходом следствия и судебным процессом следит практически каждый пожарный нашей страны.

После возбуждения уголовного дела, в отношении действующих сотрудников по статье 293 УК РФ (халатность), становится страшно за всю противопожарную службу, на протяжении многих лет стоящую на переднем крае борьбы с огнем.

Обвиняются опытейшие боевые офицеры пожарной охраны, которые за время прохождения службы неоднократно доказывали свою преданность служению обществу, прошли практически все ступени службы, имеют богатейший опыт тушения пожаров, не боявшиеся принимать сложные и ответственные решения, в том числе и от которых неоднократно зависели человеческие жизни.

Их личное руководство тушением не одной сотни пожаров, не дает нам право усомниться в их компетентности, и факт, что общество, которое наша профессия призвана защищать, считает их же самих виновными в случившихся пожарах.

Одинаковых пожаров не существует!!!! А сейчас пожары все чаще и чаще преподносятся таким образом, что в них виноваты сотрудники пожарной охраны, боевые единицы, оперативно прибывшие на место непосредственно спасать людей и тушить сам пожар!!!!

Да, жизни восьми человек не вернуть! Утрата, которую понесли родные и близкие погибших, а с ними и вся пожарная охрана невосполнима!!! Мы скорбим по ним.

Вместе с тем, решение по данному делу может создать отрицательный прецедент, который может обрушить пожарное сообщество и потянуть за собой цепочку увольнений по уже названным причинам, что, несомненно, повлияет на безопасность граждан.

Верю, что Вы разберетесь и справедливо оцените действия настоящих, преданных общему делу пожарных Дмитрия Ширлина и Сергея Барсукова, тем самым сняв обвинения со всех пожарных, виновных в том, что они выбрали свою профессию!!!!

*с уважением!
Члены Ветеранской организации
в количестве 147 человек*

Председатель РОООО ветеранов ОУ
по делам ГОЧС, ПО в Тульской области

И.В. Земцев

07.04.2021